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ATTI CONSILIARI. .— | {| | VIILEGISLATURA — 

| ‘PROCESOI VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA © 
| DEL 19 MARZO 2003, N. 127. 

0.» PRESIEDE IL PRESIDENTE. . LUIGI MINARDI —. 

INDI — PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE . ‘ GIUSEPPE RICCI. 

INDI PRESIEDEILPRESIDENTE —’ILUIGIMINARDI 
‘©’ Consiglieri segretari Gabriele Martoni è Sergio Novelli ££) 

| Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Alle ore 10,55, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 126 del 12 marzo 2003, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 
29 del Regolamento interno e, quindi, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, come 
concordato nella Conferenza dei Capigruppo, rinvia alla seduta del 26 marzo p.v. l’ordine 
del giorno previsto, per trattare il punto cher reca: 

“COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO SULLA GUERRA IN 
IRAQ” 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull'ordine dei lavori al corisigliére Giannotti ( chiede 
un minuto di silenzio per commemorare il prof. Marco Biagi), dà lettura delle comunicazioni 
e, quindi, dichiara aperta la discussione. 

Intervengono i consiglieri: Procaccini, Grandinetti ( durante l’intervento del consigliere 
Grandinetti, il Presidente, ai sensi dell’art. 55 del Regolamento interno, richiama all’ordine, 
per due volte, il consigliere D’Angelo), Andrea Ricci, Massi, Ciccioli, D'Angelo, Trenta, 
Amati, Favia, Romagnoli, Luchetti, Brini, Novelli, Mollarok, 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCO) 

Giannotti e il Presidente della Giunta D’ Ambrosio. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI)      
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Conclusa la discussione, il Presidente dopo aver dato la parola per dichiarazione di voto ai 

consiglieri Procaccini e Ciccioli, comunica che sull’argomento sono state presentate ed 

acquisite agli atti due proposte di risoluzione e pone in votazione, per parti separate, 

quella a firma dei consiglieri Franceschetti, Andrea Ricci, Procaccini, Moruzzi e Luchetti 

“contro la guerra all’Irag”. Il Consiglio approva la proposta di risoluzione, allegata al 

presente processo verbale. 

Successivamente, il Presidente pone in votazione la proposta di risoluzione a firma dei 

consiglieri Giannotti, Ciccioli, Gasperi, Castelli, Brini, Favia, Pistarelli, Massi, Trenta e 

Romagnoli. Il Consiglio non approva. 

Al termine della seduta, il Presidente invita 1’ Assemblea ad osservare un minuto di silenzio 

per commemorare il prof. Marco Biagi e tutte le vittime del terrorismo. Quindi, dopo aver 

comunicato il rinvio in commissione della proposta di legge n. 141, dichiara chiusi i lavori 

alle ore 14,30. 

  

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Luigi{Yinardi o (0.000; I CONSIGLIBRI SEGRBTARI 

GAbridle Martoti 

VERBALE : APPROVATO. Sergio Novelli (££) 
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